







REPORTAJ PE GLOB • REPORTAJ PE GLOB • REPORTAJ PE GLOB

„Aci zac pudoarea și decența... 1969” — această inscripție se poate citi, în ultimele zile ale lunii octombrie, pe o placă funerară ridicată în orașul Copenhaga...

„Aci zac pudoarea și decența... 1969” — această inscripție se poate citi, în ultimele zile ale lunii octombrie, pe o placă funerară ridicată în orașul Copenhaga...

actor și n-am nici cea mică pretenție în această privință. Cîștig bani și asta este tot ce mă interesează... Nu trebuie însă să se creadă că Danemarca este singura țară unde înfloresc această industrie...

Fenomene similare se constată și în țările occidentale. În Anglia, R.F.G., Franța, Italia, Suedia a apărut o veritabilă ploaie de imitatori ai lui „Playboy”...

cauzele reale și nu cele aparente și anume spre mecanismul structural intim ce dezvăluie peisajul social...

Pe de altă parte este interesant că într-un sondaj de opinie efectuat în Anglia, în legătură cu societatea tinerilor...

Într-o amplă anchetă socială, intitulată „Invația erotică”, săptămînalul „L'Express” nota: „Totul se clatină. Nu mai există reguli, nu mai există lege...”

Pe fondul creșterii și întretinerii — pe calea mijloacelor pe care le pune la dispoziție tehnica modernă — răspîndirii informațiilor, „mass media” — a unui asemenea climat de descompunere morală...

În Danemarca, în zilele faimosului tirg, a fost dat publicității un memorandum adresat guvernului de către un grup de personalități...

Cît prețuiește morala burgheză la „SEX MESSE 69”

ESCALADA EROTISMULUI • „PERMISSIVE SOCIETY” ȘI RESORTURILE SALE • AGRESIUNE FRONTALĂ ÎMPOTRIVA VALORILOR ETICE • CAUZĂ SAU EFECT AL UNEI EVOLUȚII SOCIALE?

care se dedau la un veritabil asalt audio-visual împotriva a tot ceea ce reprezintă morală, decență, pudoare...

articole și produse de un anumit gen. Pretutindeni maculatură erotică este în floare...

violenta; un grup de soldați americani din forțele speciale care în înmîni, ca pe niște trofee, capetele retezate ale unor partizani sud-vietnamezi...

nora din multiplele racle ale societății capitaliste, nu numai că nu se manifestă îngăduință, dar acestul repressiv tocmai împotriva lor este îndreptat.

Sezind aceste intenții, mai mult sau mai puțin în mod conștient, publicisții vest-germani Ernst Kuttner scria: „Tinerii Europei occidentale se află în pericol de a-și pierde în mizeria obsecunții capacitatea de a se orienta și de a mai putea aprecia care sînt adevăratele valori ale vieții...”

„Provinciile de peste mări” ale acestui mic stat liberic — Guinea-Bissau, Angola și Mozambic, Insulele Sao Tome, Principe și Cabo Verde din Oceanul Atlantic...

„Provinciile de peste mări” ale acestui mic stat liberic — Guinea-Bissau, Angola și Mozambic, Insulele Sao Tome, Principe și Cabo Verde...

AZILUL DE SĂRACI AL EUROPEI

Cîndva au descoperit teritorii cuprinzînd o jumătate din lume, au cucerit continente, au întemeiat imperii. Astăzi — duc ultimul mare război colonial, de acum pierdut...

Guvernarea Portugaliei se laudă că au adus țării o „eră a ordinii interne”, care durează de 36 de ani...

reportaj de Jutta FISCHBECK și Wolfgang KADEN publiciști vest-germani

în satele lăsețe în paragină din provinciile nordice sărace — Minho, Tras-os-Montes sau Alto-Douro — 6-7 oameni „locuiesc” în colibe sau barăci de cel mult 15 mp, fără lu-

restaurantele din centrul Lisabonei, într-o vîrstă de 10-11 ani lucrează pînă la miezul nopții. Cîi privește universitățile, cum ar fi cele din Lisabona, Coimbra și Porto...

breștelor medievale, care grupează toate forțele de producție ale țării. Toate grupările din cadrul acestor corporații sînt controlate de stat.

„Provinciile de peste mări” ale acestui mic stat liberic — Guinea-Bissau, Angola și Mozambic, Insulele Sao Tome, Principe și Cabo Verde...



Intr-unul din cartierele mizere de la periferia Lisabonei

„O ordine socială bazată pe haos, nedreptate și mizerie umană” Din 10 portughezi, patru nu știu nici să scrie, nici să citească... Cîteva familii stăpînesc o țară întreagă... În folosul cui se duce războiul colonial?

„Ordinea în care trăim se bazează pe haos, nedreptate și mizerie umană” — astfel apreciază această situație José Carlos Magre, unul din candidații opoziției...

Cînd, acum cîteva luni, a început construcția acestei clădiri, au fost demolate opt barăci. Drept despăgubire, locuitorii au primit 10 la sută din valoarea lor reală — 35 de escudos sau ceva mai puțin de 1 dolar și jumătate...

Numai din august trecut — scrie ziaristul portughez Raúl Régio în cartea sa „Diário Político” — opt ministri și secretari de stat, după ce au ieșit din guvern, au ocupat posturi importante în sistemul bancar și în industrie...

INTOARCEREA UNOR DELEGATIIL DE ACTIVISTI AI P. C. R.

Din R. D. Germana

Delegatia de activisti ai P.C.R., condusa de tovarasul George Bogdan, membru suplimentar al C.C. al P.C.R., adjunct al sefului sectiei propaganda al C.C. al P.C.R., care a facut o vizita pentru schimb de experienta in R. D. Germana...

Din R. S. Cehoslovaca

Delegatia de activisti al Partidului Comunist Roman, condusa de tovarasul Dumitru Jofa, membru suplimentar al C.C. al P.C.R., secretar al Comitetului municipal Bucuresti al P.C.R., care a invitatia C.C. al P.C. din Cehoslovacia...

Din R. P. Polona

Vineri s-a inapoiat din Republica Polona delegatia de activisti ai P.C.R., condusa de tovarasul Constantin Babaiu, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului judeean Dolj al P.C.R., care a invitatia C.C. al P.M.U.P., a facut o vizita pentru schimb de experienta...

Reinnoiti - va ABONAMENTUL pentru anul 1970 La ziarul "SCIINTEIA"

Abonamentele se primesc la toate oficiile si agentiile P.T.T.R. de la orase si sate, factorii postali, difuzorii de presa din intreprinderi, institutii, scoali etc., precum si la chioscuri de difuzare a presei.

tv PROGRAMUL I 17.00 - Deschiderea emisiunii. E-misiune in limba germana. 18.00 - Lumea copilar. Filmul de desene animate 'Completul'...

PROGRAMUL II 20.00 - Seara melomanului. Balade interpretate de basul Nicolae Secareanu. La pian Nicolae Radulescu. 20.40 - Muzic cinematografic. 21.40 - Operele populare...

cinema Va place Brahms?: PATRIA - 9, 12, 15, 18, 21, FAVORIT - 10, 13, 16, 19, 22, 20.30 Operațiunea Lady Chaplin: REPUBLICA - 8.45, 11.15, 13.45, 16.15, 18.45, 21.15, BUCURESTI - 9, 11.15, 13.30, 15.45, 18.15, 20.45...

teatre Filarmónica de stat 'George Enescu': Concert simfonic - 20. Dirijor: Emanuel Eneanu. 20. Mihail Constantinescu. 20. Opera Română: Bărbierul din Sevilla - 19.30...

vremea Timpul probabil pentru 7, 8 și 9 decembrie. In general: vremea se mentine in tara umeda. Cerul va fi mai mult acoperit...

Ciclu de conferinte consacrat centenarului nasterii lui V. I. Lenin

Luni seara, Universitatea populara Bucuresti a inaugurat ciclu de conferinte consacrat centenarului nasterii lui Vladimir Ilievici Lenin...

re de catre P.C.R. a Invatatului leniniste. Prima conferinta, desfasurata in sala din str. Kiseleff nr. 3...

SPORT Astazi si miine la baschet..

..se desfasoara meciurile etapei a VII-a ale campionatelor in republica. Iata programul meciurilor din Capitala: simbaata, 6 decembrie: sala Dinamo, de la ora 17: I.E.F.S. Bucuresti-Voinita Brasov...

Incepere de la ora 10.30: Politehnica-Bucuresti, f. t. Mureș (feminin); Steaua-Bucuresti - Comerțul Tg. Mureș (masculin)...

IN CITEVA RINDURI

Competitia internationala de haltera 'Cupa balcanica' incepe astazi dimineața de la ora 10 in sala Floroarea. In cursul dimineții vor avea loc intreceri la categoriile cocoș, pana și usoraa...

tevedra, selecționata Iugoslaviei a trecut cu scurul de 20-9 (11-5) echipa Spaniei. Din rindul echipei invingătoare s-au remarcat Priganik și Horvath...

In cadrul unui interviu acordat presei mexicane, cunoscutul antrenor al echipei de fotbal a R. F. a Germaniei, Helmut Schön, a declarat ca selecționata Braziliei are cele mai mari șanse de a intra in posesia titlului mondial...

la Lisabona s-a desfasurat primul meci dintre echipa locala Benfica și formația Italiană Fides Neapel, contind pentru primul tur al 'Cupei Cuplei' la baschet masculin...

Intr-un meci international amical de handbal masculin, disputat la Ponedera, selecționata Iugoslaviei a trecut cu scurul de 20-9 (11-5) echipa Spaniei...

Intr-un meci international amical de handbal masculin, disputat la Ponedera, selecționata Iugoslaviei a trecut cu scurul de 20-9 (11-5) echipa Spaniei...

In curind pe ecrane noul film românesc 'RĂZBOIUL DOMNITELOR' Scenariul: Alecu Ivan Ghilia, Regia: Virgil Calotescu. Imaginea: Costica Ionescu-Toncu. Comentariul muzical: Theodor Mitache. Decoruri: arhitect Constantin Simionescu.

(Urmare din pag. I) se oprească asupra unor texte de reală valoare, piese de rezistență ale dramaturgiei naționale și universale. Dacă se vorbește altfel de insistență...

mul rind orchestrelor de muzică ușoară, turneele diferitelor solisti de muzică ușoară sub egida O.S.T.A., precum și spectacole de estradă în scopul de a crea o adevărată cultură populară...

Turneul teatral sibilă valorificarea resurselor educative de ce cunoaștere oferite de acest gen de spectacol? Aproape nimic! (Bineînțeles, cu excepția lipirii obiectelor care publicul din unele orase nu este receptiv la spectacolele dramatice. Dar vom putea apropia tinăra generație de lucrările contemporane, care reușesc reflectă purtările bogăției spirituale a anilor noștri, o vom putea pregăti să aprecieze marile repertoriu, dacă li vom oferi, cu mici excepții, numai piese lipsite de substanță?)

TELEGRAME

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România, Corneliu Mănescu, a primit o telegramă din partea ministrului afacerilor externe al U.R.S.S. A. Gromiko...

Recepție cu prilejul zilei naționale a Finlandei

Cu prilejul sărbătorii naționale a Finlandei, ambasadorul acestei țări la București, Kaarlo Velkko Mäkelä, a oferit vineri o recepție...

recepție externe, membri ai conducerii unor ministere și instituții centrale, oameni de știință și cultură, reprezentanți ai cultelor, ziariști...

Notatii despre arhitectura Finlandei

Este foarte greu, la sfârșitul unei călătorii pe meleagurile Finlandei, să-ți împărtășești ție și altora ce ai văzut și simțit în timpul vizitei...

Inimătatea fuziunii dintre natură și arhitectură îți captează atenția chiar și în centrul celui mai mare oraș al Finlandei, Helsinki. O stincă, trei metri pătrați de gazon proaspăt și oțiva arbori sînt de ajuns pentru a reconstrui fiurul plener al pădurii...

La scara teritoriului, arhitectura finlandeză se caracterizează în primul rînd prin umanizarea peisajului: peste tot prezenta omului se face simțită. Cucerirea naturii se petrece fără ostentație. Stăpînind-o, omul nu-i violează armonia...

Dați în exterior natura joacă un rol important, în spațiul arhitectural interierul este în egală măsură prezentat. Aceasta se întâmplă de regulă prin printrunderea imaginii directe a peisajului în încăperile reprezentative ale edificiului...

LOTO Extragerarea I: 72 60 54 48 37 2 78 35 48 38 7 3. Fond de premii: 520 810 lei.

Cartea prin poșta Acum, la sfârșitul anului, pe agenda fiecăruia dintre dv. se înscrisu multe preocupări. Printre însemnări nu vor lipsi cadourile pentru cei dragi...

Din distribuție fac parte: Ștefan Ciobotărașu, Ilieca Tomoroveanu, Ilarion Ciobotaru, Amza Pellea, Iovana Drăgan, Matei Alexandru, Ion Dichiseanu, Lucia Boga, Val Săndulescu, Alexandru Lungu, Alexandru Herescu, Toma Dimitriu, Valeriu Arnăutu, Cornel Gîrbea.

Premiile concursului 'Sistemizarea Pietei Măraști din Cluj' La concursul national cu tema 'SISTEMATIZAREA PIETEI MĂRAȘTI DIN CLUJ' s-au acordat premii...

